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調査の概要

基本情報
昼夜
学年
学部
入試区分

Ⅰ. 学業について
Q1　現在までの通算GPAはどれくらいですか？
Q2　普段の１週間の学習時間（予習・復習）の合計はどれく

らいですか？
Q3　授業で理解できないことがあったらどうしていますか？
【複数回答可】

Q4-1　大学の図書館を利用していますか？
Q4-2　大学入学後，図書館から本を借りた経験はありま

すか？
Q5　以下の各授業方法について，どのくらい満足してい

ますか？
1）オンライン講義
2）ハイブリッド講義（オンライン・対面両方で受
講可能な講義）

3）対面講義
Q6　今年度受講した授業の中で経験した活動について，あ

てはまるものをすべて選択してください【複数回答可】
Q7　今年度受講した授業の中で経験した活動のうち「有

益だった」と感じた活動をすべて選択してください
【複数回答可】

Ⅱ. 学生生活上の悩みや不安
Q8　学生生活上の悩みや不安はありますか？
Q9　（Q8で「はい」と答えた方のみ）学生生活上の悩

みや不安を誰かに相談しましたか？【複数回答可】
Q10 （Q8で「はい」と答えた方のみ）学生生活上の悩み

や不安はどのようなものですか？【複数回答可】

Ⅲ. 学生生活全般について
Q11 大学からの情報（授業関係，行事やスケジュール，

施設に関する情報など）を収集する際にどのような
媒体・方法を日常的に利用していますか？利用する
ものをすべて選択してください。【複数回答可】

Q12 本学での学生生活において，以下の項目はどのくら
い満足していますか。
1）学習するための環境（教室，図書館，インター
ネットの利用など）

2）歓談するための居場所（学生同士で学内で時間
をつぶすための環境）

3）一人で過ごすための居場所（学内で一人で時間
をつぶすための環境）

4）所属学部・学科の教員との関係（好き嫌い，関
係の近さ遠さなど総合して）

5）学習支援（授業がわからないときに教員や上級
生から得られる支援）

調査の概要

基本情報
昼夜
学年
学部
入試区分

Ⅰ. 学業について
Q1　現在までの通算GPAはどれくらいですか？
Q2　普段の１週間の学習時間（予習・復習）の合計はどれく

らいですか？
Q3　授業で理解できないことがあったらどうしていますか？
【複数回答可】

Q4-1　大学の図書館を利用していますか？
Q4-2　大学入学後，図書館から本を借りた経験はありま

すか？
Q5　以下の各授業方法について，どのくらい満足してい

ますか？
1）オンライン講義
2）ハイブリッド講義（オンライン・対面両方で受
講可能な講義）

3）対面講義
Q6　今年度受講した授業の中で経験した活動について，あ

てはまるものをすべて選択してください【複数回答可】
Q7　今年度受講した授業の中で経験した活動のうち「有

益だった」と感じた活動をすべて選択してください
【複数回答可】

Ⅱ. 学生生活上の悩みや不安
Q8　学生生活上の悩みや不安はありますか？
Q9　（Q8で「はい」と答えた方のみ）学生生活上の悩

みや不安を誰かに相談しましたか？【複数回答可】
Q10 （Q8で「はい」と答えた方のみ）学生生活上の悩み

や不安はどのようなものですか？【複数回答可】

Ⅲ. 学生生活全般について
Q11 大学からの情報（授業関係，行事やスケジュール，

施設に関する情報など）を収集する際にどのような
媒体・方法を日常的に利用していますか？利用する
ものをすべて選択してください。【複数回答可】

Q12 本学での学生生活において，以下の項目はどのくら
い満足していますか。
1）学習するための環境（教室，図書館，インター
ネットの利用など）

2）歓談するための居場所（学生同士で学内で時間
をつぶすための環境）

3）一人で過ごすための居場所（学内で一人で時間
をつぶすための環境）

4）所属学部・学科の教員との関係（好き嫌い，関
係の近さ遠さなど総合して）

5）学習支援（授業がわからないときに教員や上級
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7）大学の面倒見の良さ（教育や学生生活の支援を
総合して）

8）サークルなどの活動状況
Q13 北海学園大学生のモラル・マナーについてどう思い

ますか？
Q14 大学に親しみ（帰属意識等）を感じていますか？
Q15 各種事務対応に満足していますか？
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◆調査の目的
本調査は、学生の学修行動や学生生活の実態を把握し、学修環境整備、学生支援強化のための情報収集を行う

とともに、本学の教育の質的向上に活かすことを目的とする。

今回の調査は９回目である（うち1回は新入生のみを対象に実施した調査）。

◆アンケート調査で尋ねた内容・構成
基本情報（所属・入試区分）

Ⅰ．学業について（7問）：学習時間、授業方法別満足度、授業中の活動・経験など

Ⅱ．学生生活上の悩みや不安（3問）：悩みの有無、相談状況

Ⅲ．学生生活全般について（9問）：情報収集の媒体、満足度、大学への改善要望など 

◆調査の方法
ポータルサイトで案内し、LMSを利用してWeb回答を行った。

調査期間は2022年12月上旬から12月下旬まで。

◆回答数・回答率
回答数：1,696名　回収率：21.7％（12/1時点在籍7,807名）

◆留意事項
掲載する図は、全体と昼夜（１部・２部）別の結果を基本とし、それ以外はバックデータに掲載する。

自由記述式設問（Q16～18）の結果は別にまとめ、学内限定（専任教員・職員）で報告する。

また、次の３つの設問のみn値（母数）が他の設問と異なる。

Q7：Q6の各選択肢の回答者を母数とする。ただし、選択肢9については回答者全体を母数とする。

Q9：Q8で「はい」を選択した人数を母数とする。

Q10：Q8で「はい」を選択した人数を母数とする。

◆集計・資料
　以下をバックデータとして収録した。

　○単純集計（回答者全体の結果）

　○クロス集計：昼夜別、学年別、学部別

調査の概要
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基本情報

昼夜

学部

学年

n=1,696 n=1,696

n=1,696

1部
73.3%

2部
26.7% 1年

40.4%

2年
28.7%

3年
21.8%

4年
9.1%

経済学部
23.8%

経営学部
22.2%法学部

24.3%

人文学部
15.7%

工学部
14.0%

入試区分

43.8

41.8

49.2

16.7

20.0

7.7

6.8

4.5

13.0

21.8

23.8

16.1

4.2

5.6

0.4

3.2

3.7

1.8

1.6

0.2

1.4

0.2

4.45.5

0.7

0.3

1.8

全体
n=1,696

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般 センター入試（大学入学共通テスト） 推薦（公募） 推薦（指定校）
推薦（併設校・北海） 推薦（併設校・学札） 課題小論文 社会人 編入・転入
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Ⅰ 学業について
Q1　現在までの通算GPAはどれくらいですか？

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

4.00 3.00～3.99 2.00～2.99 1.00～1.99 0.00～0.99 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.1

0.1

0.2 2.0

1.2

20.5

31.3

35.2

41.2

41.6

40.0

11.5

9.9

15.9

14.5

12.0

21.4

1.4

Q2　普段の１週間の学習時間（予習・復習）の合計はどれくらいですか？

5時間以上 4時間 3時間 2時間 1時間 30分程度 ほとんどしない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14.1

14.3

13.5

9.7

10.1

8.6

16.2

15.8

17.4

20.9

22.3

17.2

18.2

17.1

21.4

6.1

6.4

5.3

14.7

14.1

16.6

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

Q3　授業で理解できないことがあったらどうしていますか？【複数回答可】

26.7

51.4

40.4

79.9

4.9

2.7

26.3

56.4

40.6

78.7

4.0

2.4

27.6

37.5

39.7

83.2

7.3

3.5

先生に質問する

先輩・友人に教わる

参考書などで調べる

インターネットで調べる

何もしない

理解できないことはほとんどない

全体n=1,696 
1部n=1,243 
2部n=453 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 80% 90%60% 70%
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40.4%
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41.8
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16.7

20.0

7.7
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13.0

21.8

23.8

16.1

4.2

5.6

0.4

3.2

3.7

1.8
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0.2

1.4

0.2

4.45.5

0.7

0.3
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Q4‐2　大学入学後，図書館から本を借りた経験はありますか？

Q4‐1　大学の図書館を利用していますか？

全体
n=1,696

全体
n=1,696

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33.4

34.3

30.9

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普段から使っている 普段使わないが試験前は使う ほとんど使わない まったく使わない

月に数回借りている 月に一回程度借りている 年に数回借りている 一度も借りたことがない

13.1

13.7

11.5

34.7

34.7

34.9

18.8

17.4

22.7

7.4

7.2

8.2

8.3

8.2

8.4

34.7

35.1

33.8

49.6

49.6

49.7

Q５　以下の各授業方法について，どのくらい満足していますか？
1）オンライン講義

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

2.0

25.6

24.7

28.0

40.9

42.6

36.2

18.6

20.1

18.0

11.0

4.57.9

6.8 5.22.7

2.6

2.5

2）ハイブリッド講義（オンライン・対面両方で受講可能な講義）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

28.3

28.0

29.1

35.1

35.5

34.0

14.6

14.5

14.8

4.2

3.5

6.0

15.7

16.4

13.7

とても満足している 満足している どちらともいえない 満足していない まったく満足していない 受講していない

とても満足している 満足している どちらともいえない 満足していない まったく満足していない 受講していない

2.2

2.1

2.4
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3）対面講義

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

12.2

11.9

13.0

43.0

44.7

38.4

27.8

27.5

28.5

9.4

9.0

10.6

6.7

6.2

8.2

0.9

0.7

1.3

とても満足している 満足している どちらともいえない 満足していない まったく満足していない 受講していない

Q６　今年度受講した授業の中で経験した活動について，あてはまるものをすべて選択してください
　　【複数回答可】

全体n=1,696
1部n=1,243
2部n=453

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

50.8

56.8

55.0

41.7

67.3

10.6

82.0

57.3

2.1

51.9

59.6

59.1

43.2

69.0

12.0

82.8

57.8

1.4

47.7

49.2

43.5

37.5

62.7

6.8

79.9

55.8

4.0

学生同士の議論

プレゼンテーション（発表）

グループ学習

学生と教員との意見交換・質疑応答

提出物のフィードバック

体験学習

定期的な課題の実施

予習・復習を前提とした授業

該当するものがない

Q4‐2　大学入学後，図書館から本を借りた経験はありますか？

Q4‐1　大学の図書館を利用していますか？

全体
n=1,696

全体
n=1,696

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33.4

34.3

30.9

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普段から使っている 普段使わないが試験前は使う ほとんど使わない まったく使わない

月に数回借りている 月に一回程度借りている 年に数回借りている 一度も借りたことがない

13.1

13.7

11.5

34.7

34.7

34.9

18.8

17.4

22.7

7.4

7.2

8.2

8.3

8.2

8.4

34.7

35.1

33.8

49.6

49.6

49.7

Q５　以下の各授業方法について，どのくらい満足していますか？
1）オンライン講義

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

2.0

25.6

24.7

28.0

40.9

42.6

36.2

18.6

20.1

18.0

11.0

4.57.9

6.8 5.22.7

2.6

2.5

2）ハイブリッド講義（オンライン・対面両方で受講可能な講義）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

28.3

28.0

29.1

35.1

35.5

34.0

14.6

14.5

14.8

4.2

3.5

6.0

15.7

16.4

13.7

とても満足している 満足している どちらともいえない 満足していない まったく満足していない 受講していない

とても満足している 満足している どちらともいえない 満足していない まったく満足していない 受講していない

2.2

2.1

2.4
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Q７　今年度受講した授業の中で経験した活動のうち「有益だった」と感じた活動をすべて選択してくださ
　　い【複数回答可】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

62.1

60.7

59.7

59.5

46.3

65.6

37.4

29.5

13.0

62.8

61.5

61.2

58.3

46.5

65.8

36.2

29.3

12.0

60.2

57.8

53.8

63.5

45.8

64.5

40.6

30.0

15.9

学生同士の議論

プレゼンテーション
（発表）

グループ学習

学生と教員との
意見交換・質疑応答

提出物のフィードバック

体験学習

定期的な課題の実施

予習・復習を前提
とした授業

該当するものがない

全体n=861
1部n=645
2部n=216

全体n=964
1部n=741
2部n=223

全体n=932
1部n=735
2部n=197

全体n=707
1部n=537
2部n=170

全体n=1,142
1部n=858
2部n=284

全体n=180
1部n=149
2部n=31

全体n=1,391
1部n=1,029
2部n=362

全体n=972
1部n=719
2部n=253

全体n=1,696
1部n=1,243
2部n=453

※Q6の各選択肢の回答者を母数として回答率を計算しています。ただし、選択肢「該当するものがない」については全体の回答者を母数として計算しています。

Ⅱ 学生生活上の悩みや不安
Q８　学生生活上の悩みや不安はありますか？

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

49.7

48.0

54.3

50.3

52.0

45.7

はい いいえ

Q９　（Q8で「はい」と答えた方のみ）学生生活上の悩みや不安を誰かに相談しましたか？【複数回答可】

全体n=843
1部n=597
2部n=246

0% 10% 20% 30% 40% 50%

37.5

30.6

34.9

7.2

7.6

4.5

1.4

5.8

35.6

40.0

31.5

36.2

6.5

7.9

4.2

1.3

4.9

34.0

31.3

28.5

31.7

8.9

6.9

5.3

1.6

8.1

39.4

学内の友人・先輩

学外の友人・先輩

親

兄弟・姉妹

教職員

学内の学生相談・支援依頼窓口

学外の専門相談機関

その他

相談していない

※Q8で「はい」と回答した人数を母数として回答率を計算しています。
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Q７　今年度受講した授業の中で経験した活動のうち「有益だった」と感じた活動をすべて選択してくださ
　　い【複数回答可】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

62.1

60.7

59.7

59.5

46.3

65.6

37.4

29.5

13.0

62.8

61.5

61.2

58.3

46.5

65.8

36.2

29.3

12.0

60.2

57.8

53.8

63.5

45.8

64.5

40.6

30.0

15.9

学生同士の議論

プレゼンテーション
（発表）

グループ学習

学生と教員との
意見交換・質疑応答

提出物のフィードバック

体験学習

定期的な課題の実施

予習・復習を前提
とした授業

該当するものがない

全体n=861
1部n=645
2部n=216

全体n=964
1部n=741
2部n=223

全体n=932
1部n=735
2部n=197

全体n=707
1部n=537
2部n=170

全体n=1,142
1部n=858
2部n=284

全体n=180
1部n=149
2部n=31

全体n=1,391
1部n=1,029
2部n=362

全体n=972
1部n=719
2部n=253

全体n=1,696
1部n=1,243
2部n=453

※Q6の各選択肢の回答者を母数として回答率を計算しています。ただし、選択肢「該当するものがない」については全体の回答者を母数として計算しています。

Ⅱ 学生生活上の悩みや不安
Q８　学生生活上の悩みや不安はありますか？

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

49.7

48.0

54.3

50.3

52.0

45.7

はい いいえ

Q９　（Q8で「はい」と答えた方のみ）学生生活上の悩みや不安を誰かに相談しましたか？【複数回答可】

全体n=843
1部n=597
2部n=246

0% 10% 20% 30% 40% 50%

37.5

30.6

34.9

7.2

7.6

4.5

1.4

5.8

35.6

40.0

31.5

36.2

6.5

7.9

4.2

1.3

4.9

34.0

31.3

28.5

31.7

8.9

6.9

5.3

1.6

8.1

39.4

学内の友人・先輩

学外の友人・先輩

親

兄弟・姉妹

教職員

学内の学生相談・支援依頼窓口

学外の専門相談機関

その他

相談していない

※Q8で「はい」と回答した人数を母数として回答率を計算しています。
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Q10　（Q8で「はい」と答えた方のみ）学生生活上の悩みや不安はどのようなものですか？【複数回答可】

全体n=843
1部n=597
2部n=246

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

79.2

41.3

41.9

34.0

26.6

9.5

4.3

3.6

19.7

80.2

38.9

41.5

30.8

24.6

9.7

3.5

3.5

16.1

76.8

47.2

42.7

41.9

31.3

8.9

6.1

3.7

28.5

12.7
10.6

17.9

21.0
20.1
23.2

7.0
7.0
6.9

4.0
4.2
3.7

就職・進路

成績

勉強

進級・卒業

友人関係

異性関係

家族関係

教員との関係

学費等経済的問題

身体の健康

心の健康

課外活動

その他

※Q8で「はい」と回答した人数を母数として回答率を計算しています。

Ⅲ 学生生活全般について
Q11　大学からの情報（授業関係，行事やスケジュール，施設に関する情報など）を収集する際にどのよう
　　な媒体・方法を日常的に利用していますか？利用するものをすべて選択してください。【複数回答可】

全体n=1,696
1部n=1,243
2部n=453

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

95.2

86.9

13.7

7.5

2.1

4.0

37.1

1.2

95.0

87.4

13.8

7.9

1.9

3.8

39.7

1.4

95.6

85.2

13.5

6.6

2.6

4.4

30.0

0.7

G‐PLUS!

LMS（manaba）

本学公式ホームページ

本学公式Twitter

本学公式Instagram

学内の掲示板

知人・友人

その他
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Q10　（Q8で「はい」と答えた方のみ）学生生活上の悩みや不安はどのようなものですか？【複数回答可】

全体n=843
1部n=597
2部n=246

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

79.2

41.3

41.9

34.0

26.6

9.5

4.3

3.6

19.7

80.2

38.9

41.5

30.8

24.6

9.7

3.5

3.5

16.1

76.8

47.2

42.7

41.9

31.3

8.9

6.1

3.7

28.5

12.7
10.6

17.9

21.0
20.1
23.2

7.0
7.0
6.9

4.0
4.2
3.7

就職・進路

成績

勉強

進級・卒業

友人関係

異性関係

家族関係

教員との関係

学費等経済的問題

身体の健康

心の健康

課外活動

その他

※Q8で「はい」と回答した人数を母数として回答率を計算しています。

Ⅲ 学生生活全般について
Q11　大学からの情報（授業関係，行事やスケジュール，施設に関する情報など）を収集する際にどのよう
　　な媒体・方法を日常的に利用していますか？利用するものをすべて選択してください。【複数回答可】

全体n=1,696
1部n=1,243
2部n=453

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

95.2

86.9

13.7

7.5

2.1

4.0

37.1

1.2

95.0

87.4

13.8

7.9

1.9

3.8

39.7

1.4

95.6

85.2

13.5

6.6

2.6

4.4

30.0

0.7

G‐PLUS!

LMS（manaba）

本学公式ホームページ

本学公式Twitter

本学公式Instagram

学内の掲示板

知人・友人

その他
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2）歓談するための居場所（学生同士で学内で時間をつぶすための環境）

Q12　本学での学生生活において，以下の項目はどのくらい満足していますか。
1）学習するための環境（教室，図書館，インターネットの利用など）

全体
n=1,696

全体
n=1,696

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.8

15.4

16.8

45.8

45.4

47.0

21.2

20.9

22.1

10.0

11.2

6.8

3.6

3.8

3.1

3.5

3.3

4.2

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.6

10.4

11.3

28.2

29.1

25.8

23.4

24.1

21.4

15.3

17.5

9.3

6.6

7.2

5.1

15.9

11.7

27.2

4）所属学部・学科の教員との関係（好き嫌い，関係の近さ遠さなど総合して）

3）一人で過ごすための居場所（学内で一人で時間をつぶすための環境）

全体
n=1,696

全体
n=1,696

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.2

14.5

17.0

32.8

33.1

32.2

21.9

22.2

21.2

15.2

16.5

11.7

7.7

8.1

6.6

7.1

5.6

11.3

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9.6

8.2

13.2

37.4

40.1

30.0

33.7

33.4

34.7

7.1

7.5

6.0

9.1

7.5

13.5

3.1

3.3

2.6

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

6）学生相談サービス（学生生活における悩み相談や心の健康への支援）

5）学習支援（授業がわからないときに教員や上級生から得られる支援）

全体
n=1,696

全体
n=1,696

1部
n=1,243

2部
n=453

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.0

6.7

7.7

26.5

26.9

25.4

33.1

34.8

28.5

9.8

10.4

8.2

4.6

4.5

4.9

19.0

16.7

25.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.4

5.3

5.7

17.8

18.3

16.6

26.3

27.8

22.3

4.7

4.7

2.8

2.9

4.9 2.6

42.9

41.1

47.9

8）サークルなどの活動状況

7）大学の面倒見の良さ（教育や学生生活の支援を総合して）

全体
n=1,696

全体
n=1,696

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.2

5.6

7.9

28.8

29.8

26.0

35.6

36.4

33.3

11.1

11.7

9.3

6.5

6.3

7.1

11.9

10.2

16.3

1部
n=1,243

2部
n=453

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.9 14.7

8.3

6.8

15.7 7.4 5.0

14.4

15.5

49.3

17.1

12.1

8.0

6.0

47.05.3

4.0 55.6
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2）歓談するための居場所（学生同士で学内で時間をつぶすための環境）

Q12　本学での学生生活において，以下の項目はどのくらい満足していますか。
1）学習するための環境（教室，図書館，インターネットの利用など）

全体
n=1,696

全体
n=1,696

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.8

15.4

16.8

45.8

45.4

47.0

21.2

20.9

22.1

10.0

11.2

6.8

3.6

3.8

3.1

3.5

3.3

4.2

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.6

10.4

11.3

28.2

29.1

25.8

23.4

24.1

21.4

15.3

17.5

9.3

6.6

7.2

5.1

15.9

11.7

27.2

4）所属学部・学科の教員との関係（好き嫌い，関係の近さ遠さなど総合して）

3）一人で過ごすための居場所（学内で一人で時間をつぶすための環境）

全体
n=1,696

全体
n=1,696

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.2

14.5

17.0

32.8

33.1

32.2

21.9

22.2

21.2

15.2

16.5

11.7

7.7

8.1

6.6

7.1

5.6

11.3

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9.6

8.2

13.2

37.4

40.1

30.0

33.7

33.4

34.7

7.1

7.5

6.0

9.1

7.5

13.5

3.1

3.3

2.6

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

6）学生相談サービス（学生生活における悩み相談や心の健康への支援）

5）学習支援（授業がわからないときに教員や上級生から得られる支援）

全体
n=1,696

全体
n=1,696

1部
n=1,243

2部
n=453

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.0

6.7

7.7

26.5

26.9

25.4

33.1

34.8

28.5

9.8

10.4

8.2

4.6

4.5

4.9

19.0

16.7

25.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.4

5.3

5.7

17.8

18.3

16.6

26.3

27.8

22.3

4.7

4.7

2.8

2.9

4.9 2.6

42.9

41.1

47.9

8）サークルなどの活動状況

7）大学の面倒見の良さ（教育や学生生活の支援を総合して）

全体
n=1,696

全体
n=1,696

1部
n=1,243

2部
n=453

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.2

5.6

7.9

28.8

29.8

26.0

35.6

36.4

33.3

11.1

11.7

9.3

6.5

6.3

7.1

11.9

10.2

16.3

1部
n=1,243

2部
n=453

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

まったく満足していない満足していない 関わりがないとても満足している 満足している どちらともいえない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.9 14.7

8.3

6.8

15.7 7.4 5.0

14.4

15.5

49.3

17.1

12.1

8.0

6.0

47.05.3

4.0 55.6
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Q13　北海学園大学生のモラル・マナーについてどう思いますか？

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

0% 20% 30%10% 40% 60% 70%50% 80% 90% 100%

31.6

32.7

28.7

9.3

9.4

8.8

38.4

38.5

38.2

14.4

13.4

17.0

6.3

6.0

7.3

良い どちらかといえば良い どちらともいえない どちらかといえば悪い 悪い

Q14　大学に親しみ（帰属意識等）を感じていますか？

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

0% 20% 30%10% 40% 60% 70%50% 80% 90% 100%

10.9

10.7

11.5

38.2

39.0

36.0

30.2

30.3

29.8

20.7

20.0

22.7

感じる どちらかといえば感じる どちらかといえば感じない 感じない

Q15　各種事務対応に満足していますか？

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

0% 20% 30%10% 40% 60% 70%50% 80% 90% 100%

29.6

28.2

33.3

55.5

56.4

53.2

10.5

11.2

8.6

4.4

4.2

4.9

満足している どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満である

Q19　総合的に北海学園大学での学生生活に満足していますか？

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

0% 20% 30%10% 40% 60% 70%50% 80% 90% 100%

21.9

21.4

23.2

56.3

57.4

53.4

16.9

16.5

18.1

4.9

4.7

5.3

満足している どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満である
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Q13　北海学園大学生のモラル・マナーについてどう思いますか？

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

0% 20% 30%10% 40% 60% 70%50% 80% 90% 100%

31.6

32.7

28.7

9.3

9.4

8.8

38.4

38.5

38.2

14.4

13.4

17.0

6.3

6.0

7.3

良い どちらかといえば良い どちらともいえない どちらかといえば悪い 悪い

Q14　大学に親しみ（帰属意識等）を感じていますか？

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

0% 20% 30%10% 40% 60% 70%50% 80% 90% 100%

10.9

10.7

11.5

38.2

39.0

36.0

30.2

30.3

29.8

20.7

20.0

22.7

感じる どちらかといえば感じる どちらかといえば感じない 感じない

Q15　各種事務対応に満足していますか？

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

0% 20% 30%10% 40% 60% 70%50% 80% 90% 100%

29.6

28.2

33.3

55.5

56.4

53.2

10.5

11.2

8.6

4.4

4.2

4.9

満足している どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満である

Q19　総合的に北海学園大学での学生生活に満足していますか？

全体
n=1,696

2部
n=453

1部
n=1,243

0% 20% 30%10% 40% 60% 70%50% 80% 90% 100%

21.9

21.4

23.2

56.3

57.4

53.4

16.9

16.5

18.1

4.9

4.7

5.3

満足している どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満である

　以下、調査の結果と課題について簡単にまとめる。

［学 業］
①学習時間
　2020・21年度調査結果も参照し、コロナ禍の3年間を通してみると、勉強を「ほとんどしない」と答えた割合が減少傾
向にある。コロナ禍前の2019年の4割程度から2020年に20.1%と半減したのは、オンライン授業の課題提出や小テスト
などによる影響と思われたが、対面授業が主となった2022年度14.7%とさらに減少し、2時間から3時間勉強している
層が4割近くに増えているのは、学習習慣がついてきたのか、授業内容や評価方法の変化によるものなのかを検討す
る必要がある。
②授業方法別満足度
　オンライン授業については、コロナ禍初年の20年は「とても満足している／満足している」が39.1％だったが21年
53.6％、22年66.5％と満足を感じる割合が増加している。これは教員のオンライン授業スキルが向上し、学生も受講に
慣れてきたせいではないかと推測する。一方、対面授業についても20年に比べ22年は10%程度上昇しており、全体的
に満足度が上がっている。これは、教室定員の柔軟化で多くの科目で対面授業実施が可能となり、科目特性にあった
授業形態がだんだんとれるようになったことに起因するのかもしれない。
③授業での経験
　Q6で授業中の活動の種類を問い、Q7で有益だと感じた活動を聞いている。もっとも有益だと感じている「体験学
習」は経験した割合が1部で12%、2部で6.8%と低い。「体験学習」科目の開講や体験学習に近い形の授業方法について、
今後検討課題としたい。他方、実施率の高い定期的な課題や予習・復習を前提とした授業の有益感はそれぞれ、4割弱、
3割程度とあまり高くない。そうした授業方法が学修にとって有益な理由やどのような成果となるのかを教員が説明
する必要がある。

［学生生活上の悩みや不安］
　学生生活上の悩みや不安があると答えた学生は1部2部とも全体の約半数程度であった。このことから、悩みや不安
を抱える学生の割合が少なくないことが窺われる。
　悩みや不安の相談相手としては学内外の友人や親といった身近な存在がその対象となっていることが確認され
た。一方、誰にも相談をしていないという回答も4割近くに上っている。これらの結果は例年同様のものであった。
　悩みや不安の内容は「就職・進路」や「成績」、「勉強」「進路・卒業」といった学業面、「友人関係」が中心的な内容である
ことが窺われる。特に「成績」、「進路・卒業」、「友人関係」、「学費等経済的問題」での悩みが2部学生で多く見られること
が特徴的である。
　近年、入学する学生の多様化が進んでおり、包括的な学生支援・相談対応を行う窓口の必要性について検討を行う
ことも必要であろう。

［学生生活全般］
①環境
　学習環境については6割強の学生が満足しているのに対して、学生同士が交流できる場所としての大学に満足して
いるのは4割弱で2割強の学生が不満を持っていることがわかる。学生の居場所や歓談スペースの確保を考える必要
がある。
②支援
　学修支援については、コロナ禍初年の20年には31.4%の学生が「まったく満足していない／満足していない」状況に
あったが、21年26.4%、22年14.4%と登校機会が増えるにつれ不満を持つ学生は減少している。2022年には「とても満足
している／満足している」が3割を超えて20年と逆転している。
　学生相談サービスも同様で、満足している層が1割程度だったのが22年は23.2%と倍増し、不満を持っている層も2
割から7.5%と減少している。
　それにたいして、総合的な支援については大きな変化はない。ほとんどがオンライン授業であった20年の満足を感
じている学生が70.8％で、対面授業が増えた22年では78.2％と若干増えている程度である。
③帰属意識・満足度
　大学への帰属意識について見ると、コロナ禍前は4割程度が大学に親しみを感じていたが、登校機会が少なかった
コロナ禍の2年間は微減している。22年に5割近い学生が帰属意識を感じると答え、親しみを持つ層が増えたのは、対
面授業の増加やサークル活動の活発化など前年からの変化に要因の一部があるかもしれないが、1年生が回答者の4
割を占めているため一概には言えないであろう。
　総合的な満足度も、コロナ禍前8割を超える学生が満足していると答えていたが、20年には7割と減少した。21年は
75％と少し戻り、22年には78.2％が満足を表明しているため、大学生活を送る際の制限の有無や登校頻度も満足を感
じる要素の一部を占めていると言えるだろう。

まとめ
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１．調査の目的

２．実施概要
　　①実施方法：LMS
　　②実施期間：１２月
　　③実施対象：全学生

３．学生案内・質問項目

【基本情報】

※入学手続きを行った区分を選択してください。

＜入試＞ □一般　　□センター試験（大学入学共通テスト）　□推薦（公募）　□推薦（指定校）

2022年度　学生生活実態調査
　　学生の学修行動や学生生活の実態を把握し、学修環境整備、学生支援強化のための情報収集を行うとともに、

　この調査はみなさんの学修行動や学生生活の実態を把握し、学修環境整備、学生支援強化のための情報収集を行うとともに、本学の教
育の質的向上に活かすことを目的としています。
　お答えいただいた回答については、数値化して入力し、統計的に処理します。そのため、個人を特定する情報が公になることはありま
せん。加えて、この調査で得られたデータは大学運営の改善やそれらに関連する教育・研究目的以外で使用することはありません。

□先生に質問する　□先輩・友人に教わる　□参考書などで調べる　

□推薦（併設校・北海）　□推薦（併設校・学札）　□課題小論文　□社会人　□編入・転入

【学業について】
現在までの通算GPAはどれくらいですか？ 
□4.00　□3.00～3.99　□2.00～2.99　□1.00～1.99　□0.00～0.99　□わからない

普段の１週間の学習時間（予習・復習）の合計はどれくらいですか？
□5時間以上　□4時間　□3時間　□2時間　□1時間　□30分程度　□ほとんどしない

授業で理解できないことがあったらどうしていますか？【複数回答可】

　□１：とても満足している　～　□５：まったく満足していない　　□０：受講していない

□インターネットで調べる　□何もしない　□理解できないことはほとんどない

大学の図書館を利用していますか？また、大学入学後、図書館から本を借りた経験はありますか？
　1）利用 □普段から使っている　□普段使わないが試験前は使う　□ほとんど使わない　□まったく使わない
　2）本 □月に数回借りている　□月に一回程度借りている　□年に数回借りている　□一度も借りたことがない

以下の各授業方法について，どのくらい満足していますか？
1)オンライン講義
2)ハイブリッド講義（オンライン・対面両方で受講可能な講義）
3)対面講義

今年度受講した授業の中で経験した活動について，あてはまるものをすべて選択してください【複数回答可】
□学生同士の議論　□プレゼンテーション（発表）　□グループ学習　□学生と教員との意見交換・質疑応答
□提出物のフィードバック　□体験学習　□定期的な課題の実施　□予習・復習を前提とした授業
□該当するものがない

今年度受講した授業の中で経験した活動のうち「有益だった」と感じた活動をすべて選択してください【複数回答可】
□学生同士の議論　□プレゼンテーション（発表）　□グループ学習　□学生と教員との意見交換・質疑応答
□提出物のフィードバック　□体験学習　□定期的な課題の実施　□予習・復習を前提とした授業
□該当するものがない

　　本学の教育の質的向上に活かすことを目的とする。
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　　①実施方法：LMS
　　②実施期間：１２月
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2022年度　学生生活実態調査
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　□１：とても満足している　～　□５：まったく満足していない　　□０：受講していない

□インターネットで調べる　□何もしない　□理解できないことはほとんどない

大学の図書館を利用していますか？また、大学入学後、図書館から本を借りた経験はありますか？
　1）利用 □普段から使っている　□普段使わないが試験前は使う　□ほとんど使わない　□まったく使わない
　2）本 □月に数回借りている　□月に一回程度借りている　□年に数回借りている　□一度も借りたことがない

以下の各授業方法について，どのくらい満足していますか？
1)オンライン講義
2)ハイブリッド講義（オンライン・対面両方で受講可能な講義）
3)対面講義

今年度受講した授業の中で経験した活動について，あてはまるものをすべて選択してください【複数回答可】
□学生同士の議論　□プレゼンテーション（発表）　□グループ学習　□学生と教員との意見交換・質疑応答
□提出物のフィードバック　□体験学習　□定期的な課題の実施　□予習・復習を前提とした授業
□該当するものがない

今年度受講した授業の中で経験した活動のうち「有益だった」と感じた活動をすべて選択してください【複数回答可】
□学生同士の議論　□プレゼンテーション（発表）　□グループ学習　□学生と教員との意見交換・質疑応答
□提出物のフィードバック　□体験学習　□定期的な課題の実施　□予習・復習を前提とした授業
□該当するものがない

　　本学の教育の質的向上に活かすことを目的とする。

【学生生活上の悩みや不安】
学生生活上の悩みや不安はありますか？
□はい　□いいえ

□G-PLUS!　□LMS（manaba）　□本学公式ホームページ　□本学公式Twitter　□本学公式Instagram

（Q8で「はい」と答えた方）学生生活上の悩みや不安を誰かに相談しましたか？【複数回答可】
□学内の友人・先輩　□学外の友人・先輩　□親　□兄弟・姉妹　□教職員　□学内の学生相談・支援依頼窓口
□学外の専門相談機関　□その他　□相談していない

（Q8で「はい」と答えた方）学生生活上の悩みや不安はどのようなものですか？【複数回答可】
□就職・進路　□成績　□勉強　□進級・卒業　□友人関係　□異性関係　□家族関係　□教員との関係
□学費等経済的問題　□身体の健康　□心の健康　□課外活動　□その他

【学生生活全般について】

大学からの情報（授業関係、行事やスケジュール、施設に関する情報など）を収集する際にどのような媒体・方法
を日常的に利用していますか？利用するものをすべて選択してください。【複数回答可】

北海学園大学生のモラル・マナーについてどう思いますか？

□学内の掲示板　□知人・友人　□その他

本学での学生生活において，以下の項目はどのくらい満足していますか。
1)学習するための環境（教室，図書館，インターネットの利用など）
2)歓談するための居場所（学生同士で学内で時間をつぶすための環境）
3)一人で過ごすための居場所（学内で一人で時間をつぶすための環境）
4)所属学部・学科の教員との関係（好き嫌い，関係の近さ遠さなど総合して）
5)学習支援（授業がわからないときに教員や上級生から得られる支援）
6)学生相談サービス（学生生活における悩み相談や心の健康への支援）
7)大学の面倒見の良さ（教育や学生生活の支援を総合して）
8)サークルなどの活動状況
　□１：とても満足している　～　□５：まったく満足していない　□０：関わりがない

大学に親しみ（帰属意識等）を感じていますか？
□感じる　□どちらかといえば感じる　□どちらかといえば感じない　□感じない

各種事務対応に満足していますか？

□満足している　□どちらかといえば満足　□どちらかといえば不満　□不満である

（自由記述）

学内で充実・改善を望む施設・設備、環境などについて，ご意見があれば記入してください。
（自由記述）

総合的に北海学園大学での学生生活に満足していますか？

□満足している　□どちらかといえば満足　□どちらかといえば不満　□不満である

各種事務対応について，改善を望む点があれば記入ください。
（自由記述）

学内で充実や改善を望むこと・サービス（施設は除く）について，ご意見があれば記入してください。

□良い　□どちらかといえば良い　□どちらともいえない　□どちらかといえば悪い　□悪い
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ン
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ョ
ン
（
発
表
）

96
4

56
.8
%

74
1

59
.6
%

22
3

49
.2
%

36
8

53
.6
%

31
7

65
.2
%

22
9

62
.1
%

50
32
.3
%

25
7

63
.8
%

15
8

41
.9
%

23
2

56
.3
%

21
2

79
.4
%

10
5

44
.3
%

3
グ
ル
ー
プ
学
習

93
2

55
.0
%

73
5

59
.1
%

19
7

43
.5
%

41
6

60
.6
%

27
1

55
.8
%

19
5

52
.8
%

50
32
.3
%

25
4

63
.0
%

22
4

59
.4
%

17
4

42
.2
%

17
3

64
.8
%

10
7

45
.1
%

4
学
⽣
と
教
員
と
の
意
⾒
交
換
・
質
疑
応
答

70
7

41
.7
%

53
7

43
.2
%

17
0

37
.5
%

26
9

39
.2
%

21
3

43
.8
%

16
4

44
.4
%

61
39
.4
%

15
7

39
.0
%

13
3

35
.3
%

18
0

43
.7
%

15
0

56
.2
%

87
36
.7
%

5
提
出
物
の
フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク

11
42

67
.3
%

85
8

69
.0
%

28
4

62
.7
%

49
1

71
.6
%

31
5

64
.8
%

24
3

65
.9
%

93
60
.0
%

23
5

58
.3
%

25
2

66
.8
%

24
9

60
.4
%

22
6

84
.6
%

18
0

75
.9
%

6
体
験
学
習

18
0

10
.6
%

14
9

12
.0
%

31
6.
8%

37
5.
4%

64
13
.2
%

63
17
.1
%

16
10
.3
%

60
14
.9
%

24
6.
4%

23
5.
6%

29
10
.9
%

44
18
.6
%

7
定
期
的
な
課
題
の
実
施

13
91

82
.0
%

10
29

82
.8
%

36
2

79
.9
%

57
7

84
.1
%

40
1

82
.5
%

30
6

82
.9
%

10
7

69
.0
%

33
6

83
.4
%

30
5

80
.9
%

32
7

79
.4
%

21
8

81
.6
%

20
5

86
.5
%

8
予
習
・
復
習
を
前
提
と
し
た
授
業

97
2

57
.3
%

71
9

57
.8
%

25
3

55
.8
%

45
2

65
.9
%

27
5

56
.6
%

16
7

45
.3
%

78
50
.3
%

21
5

53
.3
%

21
1

56
.0
%

22
1

53
.6
%

18
2

68
.2
%

14
3

60
.3
%

9
該
当
す
る
も
の
が
な
い
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ョ
ン
（
発
表
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施
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す
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も
の
が
な
い
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【
学
⽣
⽣
活
上
の
悩
み
や
不
安
】

【
Q8
】
学
⽣
⽣
活
上
の
悩
み
や
不
安
は
あ
り
ま
す
か
？
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⼈
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の
友
⼈
・
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兄
弟
・
姉
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⽀
援
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頼
窓
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他
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【
学
⽣
⽣
活
全
般
に
つ
い
て
】
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【
Q6
】
今
年
度
受
講
し
た
授
業
の
中
で
経
験
し
た
活
動
に
つ
い
て
，

あ
て
は
ま
る
も
の
を
す
べ
て
選
択
し
て
く
だ
さ
い
【
複
数
回
答
可
】

【
Q7
】
今
年
度
受
講
し
た
授
業
の
中
で
経
験
し
た
活
動
の
う
ち
「
有

益
だ
っ
た
」
と
感
じ
た
活
動
を
す
べ
て
選
択
し
て
く
だ
さ
い
【
複
数

回
答
可
】

※
Q6
の
各
選
択
肢
の
回
答
者
を
⺟
数
と
し
て
回
答
率
を
計
算
し
て
い

ま
す
。

た
だ
し
，
選
択
肢
9に

つ
い
て
は
全
体
の
回
答
者
を
⺟
数
と
し
て
計
算

し
て
い
ま
す
。

【
Q9
】
（
Q8
で
「
は
い
」
と
答
え
た
⽅
の
み
）

学
⽣
⽣
活
上
の
悩
み
や
不
安
を
誰
か
に
相
談
し
ま
し
た
か
？
【
複
数

回
答
可
】

※
Q8
で
「
は
い
」
と
回
答
し
た
⼈
数
を
⺟
数
と
し
て
回
答
率
を
計
算

し
て
い
ま
す
。

【
Q1
0】

（
Q8
で
「
は
い
」
と
答
え
た
⽅
の
み
）

学
⽣
⽣
活
上
の
悩
み
や
不
安
は
ど
の
よ
う
な
も
の
で
す
か
？
【
複
数

回
答
可
】

※
Q8
で
「
は
い
」
と
回
答
し
た
⼈
数
を
⺟
数
と
し
て
回
答
率
を
計
算

し
て
い
ま
す
。

【
Q1
1】

⼤
学
か
ら
の
情
報
（
授
業
関
係
，
⾏
事
や
ス
ケ
ジ
ュ
ー

ル
，
施
設
に
関
す
る
情
報
な
ど
）
を
収
集
す
る
際
に
ど
の
よ
う
な
媒

体
・
⽅
法
を
⽇
常
的
に
利
⽤
し
て
い
ま
す
か
？

利
⽤
す
る
も
の
を
す
べ
て
選
択
し
て
く
だ
さ
い
。
【
複
数
回
答
可
】
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全
体

昼
夜

学
年

学
部

１
部

２
部

1年
⽣

2年
⽣

3年
⽣

4年
⽣

経
済
学
部

経
営
学
部

法
学
部

⼈
⽂
学
部

⼯
学
部

1
と
て
も
満
⾜
し
て
い
る

26
8

15
.8
%

19
2

15
.4
%

76
16
.8
%

12
1

17
.6
%

68
14
.0
%

54
14
.6
%

25
16
.1
%

78
19
.4
%

56
14
.9
%

69
16
.7
%

41
15
.4
%

24
10
.1
%

2
満
⾜
し
て
い
る

77
7

45
.8
%

56
4

45
.4
%

21
3

47
.0
%

32
8

47
.8
%

23
6

48
.6
%

14
6

39
.6
%

67
43
.2
%

17
3

42
.9
%

16
3

43
.2
%

21
0

51
.0
%

12
0

44
.9
%

11
1

46
.8
%

3
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

36
0

21
.2
%

26
0

20
.9
%

10
0

22
.1
%

14
2

20
.7
%

10
0

20
.6
%

86
23
.3
%

32
20
.6
%

83
20
.6
%

86
22
.8
%

74
18
.0
%

63
23
.6
%

54
22
.8
%

4
満
⾜
し
て
い
な
い

17
0

10
.0
%

13
9

11
.2
%

31
6.
8%

58
8.
5%

43
8.
8%

49
13
.3
%

20
12
.9
%

38
9.
4%

39
10
.3
%

36
8.
7%

29
10
.9
%

28
11
.8
%

5
ま
っ
た
く
満
⾜
し
て
い
な
い

61
3.
6%

47
3.
8%

14
3.
1%

14
2.
0%

24
4.
9%

18
4.
9%

5
3.
2%

18
4.
5%

18
4.
8%

5
1.
2%

10
3.
7%

10
4.
2%

6
関
わ
り
が
な
い

60
3.
5%

41
3.
3%

19
4.
2%

23
3.
4%

15
3.
1%

16
4.
3%

6
3.
9%

13
3.
2%

15
4.
0%

18
4.
4%

4
1.
5%

10
4.
2%

1
と
て
も
満
⾜
し
て
い
る

18
0

10
.6
%

12
9

10
.4
%

51
11
.3
%

87
12
.7
%

47
9.
7%

34
9.
2%

12
7.
7%

45
11
.2
%

37
9.
8%

46
11
.2
%

29
10
.9
%

23
9.
7%

2
満
⾜
し
て
い
る

47
9

28
.2
%

36
2

29
.1
%

11
7

25
.8
%

22
9

33
.4
%

13
5

27
.8
%

78
21
.1
%

37
23
.9
%

10
7

26
.6
%

10
9

28
.9
%

13
1

31
.8
%

71
26
.6
%

61
25
.7
%

3
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

39
7

23
.4
%

30
0

24
.1
%

97
21
.4
%

17
0

24
.8
%

11
4

23
.5
%

84
22
.8
%

29
18
.7
%

96
23
.8
%

87
23
.1
%

87
21
.1
%

67
25
.1
%

60
25
.3
%

4
満
⾜
し
て
い
な
い

25
9

15
.3
%

21
7

17
.5
%

42
9.
3%

98
14
.3
%

84
17
.3
%

51
13
.8
%

26
16
.8
%

58
14
.4
%

55
14
.6
%

49
11
.9
%

50
18
.7
%

47
19
.8
%

5
ま
っ
た
く
満
⾜
し
て
い
な
い

11
2

6.
6%

89
7.
2%

23
5.
1%

25
3.
6%

30
6.
2%

46
12
.5
%

11
7.
1%

29
7.
2%

24
6.
4%

21
5.
1%

13
4.
9%

25
10
.5
%

6
関
わ
り
が
な
い

26
9

15
.9
%

14
6

11
.7
%

12
3

27
.2
%

77
11
.2
%

76
15
.6
%

76
20
.6
%

40
25
.8
%

68
16
.9
%

65
17
.2
%

78
18
.9
%

37
13
.9
%

21
8.
9%

1
と
て
も
満
⾜
し
て
い
る

25
7

15
.2
%

18
0

14
.5
%

77
17
.0
%

11
6

16
.9
%

75
15
.4
%

50
13
.6
%

16
10
.3
%

60
14
.9
%

61
16
.2
%

67
16
.3
%

42
15
.7
%

27
11
.4
%

2
満
⾜
し
て
い
る

55
7

32
.8
%

41
1

33
.1
%

14
6

32
.2
%

22
9

33
.4
%

17
0

35
.0
%

10
6

28
.7
%

52
33
.5
%

12
6

31
.3
%

12
2

32
.4
%

13
9

33
.7
%

95
35
.6
%

75
31
.6
%

3
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

37
2

21
.9
%

27
6

22
.2
%

96
21
.2
%

17
0

24
.8
%

89
18
.3
%

79
21
.4
%

34
21
.9
%

96
23
.8
%

79
21
.0
%

81
19
.7
%

65
24
.3
%

51
21
.5
%

4
満
⾜
し
て
い
な
い

25
8

15
.2
%

20
5

16
.5
%

53
11
.7
%

90
13
.1
%

89
18
.3
%

54
14
.6
%

25
16
.1
%

57
14
.1
%

61
16
.2
%

48
11
.7
%

44
16
.5
%

48
20
.3
%

5
ま
っ
た
く
満
⾜
し
て
い
な
い

13
1

7.
7%

10
1

8.
1%

30
6.
6%

38
5.
5%

37
7.
6%

44
11
.9
%

12
7.
7%

31
7.
7%

24
6.
4%

30
7.
3%

16
6.
0%

30
12
.7
%

6
関
わ
り
が
な
い

12
1

7.
1%

70
5.
6%

51
11
.3
%

43
6.
3%

26
5.
3%

36
9.
8%

16
10
.3
%

33
8.
2%

30
8.
0%

47
11
.4
%

5
1.
9%

6
2.
5%

1
と
て
も
満
⾜
し
て
い
る

16
2

9.
6%

10
2

8.
2%

60
13
.2
%

64
9.
3%

42
8.
6%

40
10
.8
%

16
10
.3
%

49
12
.2
%

30
8.
0%

38
9.
2%

27
10
.1
%

18
7.
6%

2
満
⾜
し
て
い
る

63
5

37
.4
%

49
9

40
.1
%

13
6

30
.0
%

26
0

37
.9
%

17
8

36
.6
%

13
1

35
.5
%

66
42
.6
%

13
8

34
.2
%

13
9

36
.9
%

15
3

37
.1
%

11
4

42
.7
%

91
38
.4
%

3
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

57
2

33
.7
%

41
5

33
.4
%

15
7

34
.7
%

23
8

34
.7
%

17
5

36
.0
%

11
6

31
.4
%

43
27
.7
%

14
1

35
.0
%

12
4

32
.9
%

12
8

31
.1
%

96
36
.0
%

83
35
.0
%

4
満
⾜
し
て
い
な
い

12
0

7.
1%

93
7.
5%

27
6.
0%

54
7.
9%

31
6.
4%

23
6.
2%

12
7.
7%

28
6.
9%

29
7.
7%

23
5.
6%

16
6.
0%

24
10
.1
%

5
ま
っ
た
く
満
⾜
し
て
い
な
い

53
3.
1%

41
3.
3%

12
2.
6%

18
2.
6%

15
3.
1%

18
4.
9%

2
1.
3%

11
2.
7%

12
3.
2%

16
3.
9%

4
1.
5%

10
4.
2%

6
関
わ
り
が
な
い

15
4

9.
1%

93
7.
5%

61
13
.5
%

52
7.
6%

45
9.
3%

41
11
.1
%

16
10
.3
%

36
8.
9%

43
11
.4
%

54
13
.1
%

10
3.
7%

11
4.
6%

1
と
て
も
満
⾜
し
て
い
る

11
8

7.
0%

83
6.
7%

35
7.
7%

52
7.
6%

30
6.
2%

27
7.
3%

9
5.
8%

30
7.
4%

23
6.
1%

28
6.
8%

19
7.
1%

18
7.
6%

2
満
⾜
し
て
い
る

44
9

26
.5
%

33
4

26
.9
%

11
5

25
.4
%

17
8

25
.9
%

12
0

24
.7
%

10
1

27
.4
%

50
32
.3
%

86
21
.3
%

96
25
.5
%

10
8

26
.2
%

85
31
.8
%

74
31
.2
%

3
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

56
2

33
.1
%

43
3

34
.8
%

12
9

28
.5
%

23
5

34
.3
%

17
9

36
.8
%

11
1

30
.1
%

37
23
.9
%

13
9

34
.5
%

12
1

32
.1
%

13
2

32
.0
%

98
36
.7
%

72
30
.4
%

4
満
⾜
し
て
い
な
い

16
6

9.
8%

12
9

10
.4
%

37
8.
2%

75
10
.9
%

46
9.
5%

34
9.
2%

11
7.
1%

44
10
.9
%

44
11
.7
%

31
7.
5%

21
7.
9%

26
11
.0
%

5
ま
っ
た
く
満
⾜
し
て
い
な
い

78
4.
6%

56
4.
5%

22
4.
9%

18
2.
6%

23
4.
7%

28
7.
6%

9
5.
8%

16
4.
0%

14
3.
7%

25
6.
1%

5
1.
9%

18
7.
6%

6
関
わ
り
が
な
い

32
3

19
.0
%

20
8

16
.7
%

11
5

25
.4
%

12
8

18
.7
%

88
18
.1
%

68
18
.4
%

39
25
.2
%

88
21
.8
%

79
21
.0
%

88
21
.4
%

39
14
.6
%

29
12
.2
%

1
と
て
も
満
⾜
し
て
い
る

92
5.
4%

66
5.
3%

26
5.
7%

41
6.
0%

25
5.
1%

21
5.
7%

5
3.
2%

29
7.
2%

17
4.
5%

19
4.
6%

15
5.
6%

12
5.
1%

2
満
⾜
し
て
い
る

30
2

17
.8
%

22
7

18
.3
%

75
16
.6
%

12
2

17
.8
%

76
15
.6
%

65
17
.6
%

39
25
.2
%

61
15
.1
%

68
18
.0
%

73
17
.7
%

58
21
.7
%

42
17
.7
%

3
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

44
6

26
.3
%

34
5

27
.8
%

10
1

22
.3
%

19
1

27
.8
%

13
5

27
.8
%

96
26
.0
%

24
15
.5
%

11
4

28
.3
%

10
7

28
.4
%

10
0

24
.3
%

70
26
.2
%

55
23
.2
%

4
満
⾜
し
て
い
な
い

80
4.
7%

58
4.
7%

22
4.
9%

27
3.
9%

21
4.
3%

19
5.
1%

13
8.
4%

16
4.
0%

20
5.
3%

17
4.
1%

16
6.
0%

11
4.
6%

5
ま
っ
た
く
満
⾜
し
て
い
な
い

48
2.
8%

36
2.
9%

12
2.
6%

7
1.
0%

17
3.
5%

18
4.
9%

6
3.
9%

6
1.
5%

9
2.
4%

17
4.
1%

7
2.
6%

9
3.
8%

6
関
わ
り
が
な
い

72
8

42
.9
%

51
1

41
.1
%

21
7

47
.9
%

29
8

43
.4
%

21
2

43
.6
%

15
0

40
.7
%

68
43
.9
%

17
7

43
.9
%

15
6

41
.4
%

18
6

45
.1
%

10
1

37
.8
%

10
8

45
.6
%

1
と
て
も
満
⾜
し
て
い
る

10
5

6.
2%

69
5.
6%

36
7.
9%

42
6.
1%

22
4.
5%

27
7.
3%

14
9.
0%

26
6.
5%

21
5.
6%

27
6.
6%

14
5.
2%

17
7.
2%

2
満
⾜
し
て
い
る

48
8

28
.8
%

37
0

29
.8
%

11
8

26
.0
%

19
5

28
.4
%

14
5

29
.8
%

10
3

27
.9
%

45
29
.0
%

10
1

25
.1
%

10
3

27
.3
%

12
9

31
.3
%

81
30
.3
%

74
31
.2
%

3
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

60
4

35
.6
%

45
3

36
.4
%

15
1

33
.3
%

25
7

37
.5
%

17
6

36
.2
%

12
0

32
.5
%

51
32
.9
%

15
0

37
.2
%

14
6

38
.7
%

13
3

32
.3
%

96
36
.0
%

79
33
.3
%

4
満
⾜
し
て
い
な
い

18
8

11
.1
%

14
6

11
.7
%

42
9.
3%

76
11
.1
%

51
10
.5
%

46
12
.5
%

15
9.
7%

47
11
.7
%

42
11
.1
%

39
9.
5%

32
12
.0
%

28
11
.8
%

5
ま
っ
た
く
満
⾜
し
て
い
な
い

11
0

6.
5%

78
6.
3%

32
7.
1%

24
3.
5%

33
6.
8%

35
9.
5%

18
11
.6
%

21
5.
2%

21
5.
6%

32
7.
8%

15
5.
6%

21
8.
9%

6
関
わ
り
が
な
い

20
1

11
.9
%

12
7

10
.2
%

74
16
.3
%

92
13
.4
%

59
12
.1
%

38
10
.3
%

12
7.
7%

58
14
.4
%

44
11
.7
%

52
12
.6
%

29
10
.9
%

18
7.
6%

【
Q1
2-
8】

サ
ー
ク
ル
な
ど
の
活
動
状
況

1
と
て
も
満
⾜
し
て
い
る

13
4

7.
9%

10
3

8.
3%

31
6.
8%

69
10
.1
%

31
6.
4%

25
6.
8%

9
5.
8%

32
7.
9%

26
6.
9%

31
7.
5%

23
8.
6%

22
9.
3%

2
満
⾜
し
て
い
る

24
9

14
.7
%

17
9

14
.4
%

70
15
.5
%

12
6

18
.4
%

69
14
.2
%

34
9.
2%

20
12
.9
%

61
15
.1
%

57
15
.1
%

66
16
.0
%

35
13
.1
%

30
12
.7
%

3
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

26
7

15
.7
%

21
2

17
.1
%

55
12
.1
%

14
1

20
.6
%

74
15
.2
%

39
10
.6
%

13
8.
4%

61
15
.1
%

53
14
.1
%

77
18
.7
%

39
14
.6
%

37
15
.6
%

4
満
⾜
し
て
い
な
い

12
6

7.
4%

99
8.
0%

27
6.
0%

48
7.
0%

40
8.
2%

19
5.
1%

19
12
.3
%

25
6.
2%

33
8.
8%

30
7.
3%

21
7.
9%

17
7.
2%

5
ま
っ
た
く
満
⾜
し
て
い
な
い

84
5.
0%

66
5.
3%

18
4.
0%

29
4.
2%

24
4.
9%

21
5.
7%

10
6.
5%

24
6.
0%

20
5.
3%

21
5.
1%

10
3.
7%

9
3.
8%

6
関
わ
り
が
な
い

83
6

49
.3
%

58
4

47
.0
%

25
2

55
.6
%

27
3

39
.8
%

24
8

51
.0
%

23
1

62
.6
%

84
54
.2
%

20
0

49
.6
%

18
8

49
.9
%

18
7

45
.4
%

13
9

52
.1
%

12
2

51
.5
%

1
良
い

15
7

9.
3%

11
7

9.
4%

40
8.
8%

76
11
.1
%

49
10
.1
%

28
7.
6%

4
2.
6%

40
9.
9%

39
10
.3
%

38
9.
2%

21
7.
9%

19
8.
0%

2
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
良
い

53
6

31
.6
%

40
6

32
.7
%

13
0

28
.7
%

26
4

38
.5
%

14
3

29
.4
%

78
21
.1
%

51
32
.9
%

14
3

35
.5
%

11
8

31
.3
%

12
7

30
.8
%

86
32
.2
%

62
26
.2
%

3
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

65
2

38
.4
%

47
9

38
.5
%

17
3

38
.2
%

24
1

35
.1
%

20
5

42
.2
%

14
8

40
.1
%

58
37
.4
%

14
0

34
.7
%

15
1

40
.1
%

17
2

41
.7
%

10
0

37
.5
%

89
37
.6
%

4
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

24
4

14
.4
%

16
7

13
.4
%

77
17
.0
%

80
11
.7
%

68
14
.0
%

67
18
.2
%

29
18
.7
%

63
15
.6
%

48
12
.7
%

53
12
.9
%

42
15
.7
%

38
16
.0
%

5
悪
い

10
7

6.
3%

74
6.
0%

33
7.
3%

25
3.
6%

21
4.
3%

48
13
.0
%

13
8.
4%

17
4.
2%

21
5.
6%

22
5.
3%

18
6.
7%

29
12
.2
%

【
Q1
4】

⼤
学
に
親
し
み
（
帰
属
意
識
等
）
を
感
じ
て
い
ま
す
か
？

1
感
じ
る

18
5

10
.9
%

13
3

10
.7
%

52
11
.5
%

76
11
.1
%

51
10
.5
%

40
10
.8
%

18
11
.6
%

50
12
.4
%

37
9.
8%

46
11
.2
%

31
11
.6
%

21
8.
9%

2
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
感
じ
る

64
8

38
.2
%

48
5

39
.0
%

16
3

36
.0
%

28
4

41
.4
%

18
1

37
.2
%

12
1

32
.8
%

62
40
.0
%

15
4

38
.2
%

14
2

37
.7
%

15
0

36
.4
%

11
3

42
.3
%

89
37
.6
%

3
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
感
じ
な
い

51
2

30
.2
%

37
7

30
.3
%

13
5

29
.8
%

20
7

30
.2
%

15
1

31
.1
%

11
1

30
.1
%

43
27
.7
%

13
1

32
.5
%

11
2

29
.7
%

11
7

28
.4
%

77
28
.8
%

75
31
.6
%

4
感
じ
な
い

35
1

20
.7
%

24
8

20
.0
%

10
3

22
.7
%

11
9

17
.3
%

10
3

21
.2
%

97
26
.3
%

32
20
.6
%

68
16
.9
%

86
22
.8
%

99
24
.0
%

46
17
.2
%

52
21
.9
%

【
Q1
2-
2】

歓
談
す
る
た
め
の
居
場
所
（
学
⽣
同
⼠
で
学
内
で
時
間

を
つ
ぶ
す
た
め
の
環
境
）

【
Q1
2-
1】

本
学
で
の
学
⽣
⽣
活
に
お
い
て
，
以
下
の
項
⽬
は
ど
の

く
ら
い
満
⾜
し
て
い
ま
す
か
。

学
習
す
る
た
め
の
環
境
（
教
室
，
図
書
館
，
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
利

⽤
な
ど
）

【
Q1
2-
3】

⼀
⼈
で
過
ご
す
た
め
の
居
場
所
（
学
内
で
⼀
⼈
で
時
間

を
つ
ぶ
す
た
め
の
環
境
）

【
Q1
2-
4】

所
属
学
部
・
学
科
の
教
員
と
の
関
係
（
好
き
嫌
い
，
関

係
の
近
さ
遠
さ
な
ど
総
合
し
て
）

【
Q1
2-
5】

学
習
⽀
援
（
授
業
が
わ
か
ら
な
い
と
き
に
教
員
や
上
級

⽣
か
ら
得
ら
れ
る
⽀
援
）

【
Q1
2-
6】

学
⽣
相
談
サ
ー
ビ
ス
（
学
⽣
⽣
活
に
お
け
る
悩
み
相
談

や
⼼
の
健
康
へ
の
⽀
援
）

【
Q1
2-
7】

⼤
学
の
⾯
倒
⾒
の
良
さ
（
教
育
や
学
⽣
⽣
活
の
⽀
援
を

総
合
し
て
）

【
Q1
3】

北
海
学
園
⼤
学
⽣
の
モ
ラ
ル
・
マ
ナ
ー
に
つ
い
て
ど
う
思

い
ま
す
か
？
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全
体

昼
夜

学
年

学
部

１
部

２
部

1年
⽣

2年
⽣

3年
⽣

4年
⽣

経
済
学
部

経
営
学
部

法
学
部

⼈
⽂
学
部

⼯
学
部

【
Q1
5】

各
種
事
務
対
応
に
満
⾜
し
て
い
ま
す
か
？

1
満
⾜
し
て
い
る

50
2

29
.6
%

35
1

28
.2
%

15
1

33
.3
%

23
4

34
.1
%

14
5

29
.8
%

82
22
.2
%

41
26
.5
%

11
8

29
.3
%

11
1

29
.4
%

13
5

32
.8
%

70
26
.2
%

68
28
.7
%

2
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
⾜

94
2

55
.5
%

70
1

56
.4
%

24
1

53
.2
%

39
2

57
.1
%

26
4

54
.3
%

20
5

55
.6
%

81
52
.3
%

23
7

58
.8
%

21
3

56
.5
%

22
3

54
.1
%

14
4

53
.9
%

12
5

52
.7
%

3
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

17
8

10
.5
%

13
9

11
.2
%

39
8.
6%

48
7.
0%

57
11
.7
%

54
14
.6
%

19
12
.3
%

34
8.
4%

39
10
.3
%

37
9.
0%

38
14
.2
%

30
12
.7
%

4
不
満
で
あ
る

74
4.
4%

52
4.
2%

22
4.
9%

12
1.
7%

20
4.
1%

28
7.
6%

14
9.
0%

14
3.
5%

14
3.
7%

17
4.
1%

15
5.
6%

14
5.
9%

1
満
⾜
し
て
い
る

37
1

21
.9
%

26
6

21
.4
%

10
5

23
.2
%

17
1

24
.9
%

10
2

21
.0
%

65
17
.6
%

33
21
.3
%

96
23
.8
%

75
19
.9
%

85
20
.6
%

74
27
.7
%

41
17
.3
%

2
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
⾜

95
5

56
.3
%

71
3

57
.4
%

24
2

53
.4
%

39
1

57
.0
%

26
6

54
.7
%

20
9

56
.6
%

89
57
.4
%

22
6

56
.1
%

21
2

56
.2
%

23
1

56
.1
%

14
7

55
.1
%

13
9

58
.6
%

3
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

28
7

16
.9
%

20
5

16
.5
%

82
18
.1
%

10
8

15
.7
%

91
18
.7
%

63
17
.1
%

25
16
.1
%

64
15
.9
%

68
18
.0
%

77
18
.7
%

33
12
.4
%

45
19
.0
%

4
不
満
で
あ
る

83
4.
9%

59
4.
7%

24
5.
3%

16
2.
3%

27
5.
6%

32
8.
7%

8
5.
2%

17
4.
2%

22
5.
8%

19
4.
6%

13
4.
9%

12
5.
1%

【
Q1
9】

総
合
的
に
北
海
学
園
⼤
学
で
の
学
⽣
⽣
活
に
満
⾜
し
て
い

ま
す
か
？
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